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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2800 

Vragen van de leden Marcouch en Dijksma (beiden PvdA) aan de ministers 
voor Immigratie, Integratie en Asiel en van Veiligheid en Justitie over de 
behandeling van een Turkse zanger op Schiphol (ingezonden 21 mei 2012). 

Mededeling van minister Leers (Immigratie, Integratie en Asiel) (ontvangen 
13 juni 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Turkse zanger boos naar huis»?1 

Vraag 2
Kunt een feitelijk verslag geven vanaf het moment van de aankomst van de 
heer Arif Sag op Schiphol tot en met zijn vertrek terug naar Turkije? 

Vraag 3
Hoe lang heeft de heer Sag moeten wachten? Is deze duur gebruikelijk en zo 
ja, hoe vaak komt het voor dat niet EU-burgers zo lang moeten wachten? Zo 
nee, wat is dan wel een gangbare duur voordat een niet EU-burger wordt 
toegelaten? 

Vraag 4
Zijn er bij de behandeling van de heer Sag formele fouten gemaakt? Zo ja, 
welke? 

Vraag 5
Is de genoemde zanger «schandalig» behandeld dan wel op een andere wijze 
onheus bejegend? Zo ja, op welke wijze? Zo nee, hoe verklaart u dan de 
reactie van deze zanger? 

Vraag 6
Betreurt u het dat in het kader van de viering van 400 jaar diplomatieke 
betrekkingen tussen Nederland en Turkije er sprake is van het feit dat de heer 
Arif Sag zich genoodzaakt voelde onverrichter zake terug te keren naar 
Turkije? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

1
 www.nos.nl, 16 mei 2012.
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Mededeling 

De leden Van Bommel (SP), Çörüz (CDA) en Marcouch en Dijksma (beiden 
PvdA) hebben schriftelijke vragen gesteld over de behandeling van een 
Turkse zanger op Schiphol. 
Deze vragen werden ingezonden op 21 mei 2012. 
Ik deel u mee dat het niet mogelijk is deze vragen binnen de gestelde termijn 
te beantwoorden. De oorzaak hiervan is dat nog niet alle gegevens zijn 
verkregen die voor de beantwoording nodig zijn. Beantwoording zal 
plaatsvinden zodra alle informatie is verkregen.
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